


Participation across all ages, by retention status
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Rating of experience playing Netball 
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Safe environment (includes COVID-19 safety)

Fun/Enjoyment of game/training

Overall Netball experience

Appropriate uniform/clothing

Access to the game/training location

Inclusive and welcoming culture

Appropriate day and time of game/training

Appropriate challenge/grade of game/training

Quality of the facilities

Appropriate team allocation with peers/friends

Value for money

Skill/experience of the coach

Skill/experience of umpires and officials

2020 2021



• Main reasons to play Region 
Specific





Impacts of netball 
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